
Školy, kde vám stačí SCIO testy

Školy, kde vám stačí SCIO testy



26.1.2011, rubrika: Vysoké školy - mimořádná příloha | strana: 3

Národní srovnávací zkoušky (NSZ) jsou prostředkem, jak se dostat na vysokou školu. Na základě jedné zkoušky můžete být přijati na 39 fakult po celé České republice a na Slovensku. Pro některé fakulty je účast na NSZ povinná, jiné vás přijmou na základě dobrého výsledku nebo vám ho přičtou jako bonifikaci k dalším požadavkům.

Skládat můžete zkoušky ve variantách Mini, Standard a Komplet, liší se od sebe rozsahem testů, které si v nich můžete vyzkoušet.

Na některých školách stačí dobrý výsledek u srovnávací zkoušky rovnou k přijetí, jinde dobrý výsledek započtou jako kladné body.

Školy, kde Scio stačí k přijetí

Mendelova univerzita v Brně * Lesnická a dřevařská fakulta, NSZ nahrazuje zkoušky potřebná zkouška OSP Z Masarykova univerzita v Brně * Fakulta sociálních studií, potřebná zk. OSP Z + ZSV Jihočeská univerzita, Č. Budějovice * Filozofická fakulta, potřebná zk. OSP Z Univerzita Hradec Králové * Filozofická fakulta, NSZ nahrazuje zkoušky /k NSZ přihlížejí * liší se podle oborů, potřebná zkouška OSP Z, ZSV Univerzita P. J. Šafárika, Košice * Přírodovědecká fakulta, nahrazuje zkoušky, potřebná zk. OSP Z Slezská univerzita v Opavě * Fakulta veřejných politik, potřebná zkouška OSP Z * Filozoficko-přírodovědecká fakulta potřebná zkouška OSP Z Univerzita Palackého v Olomouci * Právnická fakulta, potřebná zk. OSP R+ ZSV VŠB-TU v Ostravě * Ekonomická fakulta potřebná zkouška OSP Z Univerzita Palackého, Pardubice * Fakulta ekonomicko-správní, NSZ nahrazuje zkoušky, potřebná zkouška OSP Z Západočeská univerzita, Plzeň * Fakulta ekonomická, potřebná zk. OSP Z * Fakulta právnická, potřebná zk. OSP Z+ ZSV Univerzita Karlova, Praha * Fakulta sociálních věd, potřebná zk. OSP Z, MAT * Právnická fakulta, potřebná zk. OSP R+ ZSV VŠE v Praze * Národohospodářská fakulta, potřebná zkouška OSP Z UJEP v Ústí nad Labem, * Pedagogická fakulta, nahrazuje zkoušky, potřebná zk. OSP Z Univerzita T. Bati, Zlín * Fakulta logistiky a krizového řízení v Uherském Hradišti, potřebná zkouška OSP Z * Fakulta humanitních studií, potřebná zkouška OSP z, ZSV, Aj, Nj, Bi * Fakulta managementu a ekonomiky, potřebná zkouška OSP

Školy, kde k výsledku Scio přihlížejí při přijímacím řízení

Slovenská technická univerzita v Bratislavě * Fakulta informatiky a informačních technologií, potřebná zkouška MAT Univerzita Komenského Bratislava * Fakulta matematiky, fyziky a informatiky, potřebná zkouška MAT Mendelova univerzita v Brně * Provozně ekonomická fakulta, potřebná zkouška OSP Z, Aj, Nj, MAT Masarykova univerzita v Brně * Ekonomicko-správní fakulta, potřebná zkouška OSP Z * Fakulta informatiky, potřebná zkouška OSP Z, MAT VUT v Brně * Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií, potřebná zkouška OSP Z, MAT * Fakulta informačních technologií, potřebná zk. OSP R, MAT * Fakulta strojního inženýrství, potřebná zkouška MAT Jihočeská univerzita, České Budějovice * Přírodovědecká fakulta, potřebná zkouška OSP Z Univerzita Hradec Králové * Filozofická fakulta NSZ nahrazuje zkoušky /k NSZ přihlížejí * liší se podle oborů, potřebná zkouška OSP Z, ZSV Slezská univerzita v Opavě * Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné, potřebná zkouška OSP Z Technická univerzita v Liberci * Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická, potřebná zkouška OSP Z Škoda Auto Vysoká škola, Mladá Boleslav potřebná zkouška MAT, Aj, Nj VŠB-TU v Ostravě * Fakulta bezpečnostního inženýrství, potřebná zkouška OSP Z, MAT * Fakulta elektrotechniky a informatiky, potřebná zkouška OSP Z Západočeská univerzita, Plzeň * Fakulta aplikovaných věd, potřebná zkouška OSP Z, MAT * Fakulta elektrotechnická, potřebná zk. OSP Z, MAT * Fakulta strojní, potřebná zkouška OSP Z, MAT CEVRO Institut, o.p.s., v Praze * k NSZ přihlížejí, potřebná zkouška OSP Z, ZSV ČVUT, Praha * Fakulta informačních technologií, potřebná zkouška MAT * Fakulta elektrotechnická, potřebná zkouška MAT VŠE v Praze * Fakulta managementu v Jindřichově Hradci, potřebná zk. OSP Z * Fakulta informatiky a statistiky, potřebná zkouška OSP Z ČZU v Praze * Fakulta životního prostředí, potřebná zk. OSP. MAT, Bi, Ch Obchodní akademie T. Bati a VOŠ

ekonomická ve Zlíně * k NSZ přihlížejí, potřebná zkouška OSP Z Univerzita T. Bati, Zlín * Fakulta aplikované informatiky,
potřebná zkouška MAT (mich) Zdroj: SCIO

19

fakult na vysokých školách v České republice zcela nahrazuje své přijímací zkoušky Národními srovnávacími zkouškami společnosti Scio.

Dalších 20 fakult k výsledkům testů při přijímacím řízení částečně přihlíží.

Pozor, některé školy už neberou v potaz poslední termíny Scio testů, sledujte informace přímo na webu školy.